Privacybeleid
Laatst bijgewerkt: 18 juli 2023
Dank u voor het bezoeken van de website van Chidóz. Wij hechten veel waarde aan uw privacy en willen u graag informeren over hoe we uw persoonlijke gegevens verzamelen, gebruiken, delen en beschermen. Dit privacybeleid is bedoeld om u duidelijkheid te verschaffen over ons privacypraktijken en uw rechten met betrekking tot uw persoonlijke gegevens.
1. Verzamelde informatie
1.1 Persoonlijke informatie: Wij kunnen persoonlijke informatie verzamelen die u vrijwillig verstrekt wanneer u onze website bezoekt, contact met ons opneemt of gebruikmaakt van onze diensten. Deze informatie kan uw naam, e-mailadres, telefoonnummer en andere gegevens omvatten die u aan ons verstrekt.
1.2 Automatisch verzamelde informatie: Wanneer u onze website bezoekt, kunnen wij automatisch bepaalde informatie verzamelen, zoals uw IP-adres, browsertype, besturingssysteem, verwijzende URL's, paginaweergaven en andere informatie met betrekking tot uw interactie met onze website. Deze informatie wordt verzameld via cookies en vergelijkbare trackingtechnologieën. Raadpleeg ons Cookiebeleid voor meer informatie over het gebruik van cookies op onze website.
2. Gebruik van informatie
Wij kunnen uw verzamelde informatie gebruiken voor de volgende doeleinden:
· Het beheren en verbeteren van onze website, producten en diensten.
· Het personaliseren van uw ervaring op onze website.
· Het verstrekken van informatie, nieuwsbrieven, updates en marketingcommunicatie waarvoor u zich heeft aangemeld.
· Het beantwoorden van uw vragen en verzoeken.
· Het beschermen van onze rechten en belangen, en het handhaven van onze algemene voorwaarden.

3. Delen van informatie
Wij zullen uw persoonlijke informatie niet verkopen, verhuren of anderszins bekendmaken aan derden, behalve zoals beschreven in dit privacybeleid of met uw voorafgaande toestemming. Wij kunnen uw informatie delen met vertrouwde externe dienstverleners die namens ons bepaalde diensten uitvoeren, zoals hosting van de website, betalingsverwerking en marketingactiviteiten. Deze externe dienstverleners hebben alleen toegang tot de informatie die nodig is om hun taken uit te voeren en zijn contractueel verplicht om uw informatie vertrouwelijk te behandelen.
4. Gegevensbeveiliging
Wij nemen redelijke technische en organisatorische maatregelen om uw persoonlijke informatie te beschermen tegen ongeoorloofde toegang, gebruik, openbaarmaking of wijziging. Ondanks onze inspanningen kunnen wij echter de absolute veiligheid van uw gegevens niet garanderen.
5. Uw rechten
U hebt het recht om uw persoonlijke informatie in te zien, te corrigeren, bij te werken of te verwijderen. U kunt ook bezwaar maken tegen het gebruik van uw informatie voor direct marketingdoeleinden en kunt verzoeken om beperking van het verwerken van uw persoonlijke informatie. Neem contact met ons op via de hieronder vermelde contactgegevens om uw rechten uit te oefenen.
6. Wijzigingen in dit privacybeleid
Wij behouden ons het recht voor om dit privacybeleid op elk moment bij te werken of te wijzigen. Eventuele wijzigingen zullen op deze pagina worden geplaatst en de herziene versie zal de datum van herziening weergeven. Wij raden u aan om regelmatig ons privacybeleid te raadplegen.
7. Contact opnemen
Als u vragen heeft over dit privacybeleid, uw rechten of uw persoonlijke gegevens, neem dan contact met ons op via burritoz@chidoz.mx.
Dank u voor het lezen van ons privacybeleid.

